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ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
GRADUAÇÃO EM MEDICINA

Ata da vigésima sétima reunião ordinária do Colegiado 
do Curso de graduação em Medicina, realizada no dia 11 
de junho de 2021,  às 15h30minh,  via web conferência 
(devido à pandemia de Covid-19)

Aos onze dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às quinze horas e trinta minutos  via 
webconferência,  reuniram-se  os  seguintes  membros  do  Colegiado  do  curso  de  graduação  em 
Medicina devidamente convocados: Carlos Alberto Severo Garcia, Fábio Almeida Morais, Ione 
Jayce Ceola Schneider, Josete Mazon, Maíra Cola,  Maruí Weber  Corseuil  Giehl,  Roberta  de 
Paula Martins, Pettala Rigon e os discentes Daniel Nunes de Mello, Letícia Daiane Bencke da 
Silva,  Maria  Eduarda  Coelho  Cordeiro  e  Murilo  Evandro  de  Melo,  sob  a  Presidência  da 
Professora  Flávia  Corrêa  Guerra,  Coordenadora  do  Curso  de  Graduação  em  Medicina,  que 
cumprimentou  a  todos  e  havendo  quórum,  deu  por  aberta  à  reunião.  A  professora  Flávia 
apresentou para apreciação os seguintes itens de pauta, na seguinte ordem: Item 1: Aprovação 
da  ata  da  18ª  reunião  extraordinária  do  colegiado  do  curso.  Item  2:  Discussão  e 
Deliberações a Respeito dos Perfis das Vagas de Docentes Disponibilizadas recentemente. 
Item 3: Discussão e Aprovação do Plano de Ensino da Disciplina de Trabalho de Conclusão 
de  Curso  I  (TCC I).  Item 4:  Discussão e  Aprovação  do Regulamento  do  Trabalho  de 
Conclusão de Curso. Item 5: Discussão, Deliberação e Aprovação do Regimento do Curso 
de Medicina. Item 6: Informes Gerais. O item 1 foi retirado de pauta, pois a ata foi aprovada 
na reunião anterior. O professor Carlos sugeriu discutir o regulamento do TCC antes do plano de 
ensino da disciplina TCC I. A pauta foi aprovada por unanimidade com a mudança na ordem 
sugerida.  Passando  a  seguir  na  seguinte  ordem:  Item  1:  Discussão  e  Aprovação  do 
Regulamento do Trabalho de Conclusão de Curso. Item 2: Discussão e Aprovação do Plano 
de Ensino da Disciplina de Trabalho de Conclusão de Curso I (TCC I). Item 3: Discussão e  
Deliberações a Respeito dos Perfis das Vagas de Docentes Disponibilizadas recentemente. 
Item 4: Discussão, Deliberação e Aprovação do Regimento do Curso de Medicina. Item 5: 
Informes Gerais.  Passaram à discussão do item 1: Discussão e Aprovação do Regulamento 
do Trabalho de Conclusão de Curso.  Assim como na reunião do NDE, a professora Maruí 
apresentou a proposta de regulamento do TCC já com as modificações no texto aprovadas pelo 
NDE. Foi apresentado que o TCC do curso de Medicina será estruturado em forma de artigo,  
poderá  ser  feito  em  dupla  e  a  construção  do  artigo  será  dividida  entre  as  três  disciplinas 
específicas para este fim, TCC I, TCC II e TCC III. Sendo que no TCC I será feito o projeto de 
pesquisa, no TCC II a coleta e análise dos resultados da pesquisa e no TCC III a finalização e 
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apresentação  do  artigo  final.  Após  a  apresentação,  a  coordenadora  do  curso  colocou  o 
regulamento em votação sendo aprovado por unanimidade. Item 2: Discussão e Aprovação do 
Plano de Ensino da Disciplina de Trabalho de Conclusão de Curso I (TCC I).  O plano de 
ensino foi aprovado por unanimidade. Item 3: Discussão e Deliberações a Respeito dos Perfis 
das Vagas de Docentes Disponibilizadas recentemente.  Continuando a discussão iniciada na 
última reunião, a professora Flávia informou que não recebeu nenhuma nova sugestão por e-
mail. Após ampla discussão, os seguintes perfis foram colocados em votação: Epidemiologista/ 
bioestatística/saúde  coletiva  com  quarenta  horas  e  dedicação  exclusiva,  cirurgia  geral, 
radiologista, pediatra, ginecologista, psiquiatra, ortopedista, neurologista, medicina infectologia/
endocrinologia/geriatria/oncologia/reumatologia.  Aprovado  por  unanimidade.  A  discussão  do 
item  4  foi  adiada  para  a  próxima  reunião.  Item 5:  Informes  Gerais:  A professora  Flávia 
informou que o município de Arroio do Silva possui interesse em fazer parceira com o curso. Por 
fim,  não havendo mais nada a ser discutido,  a Professora Flávia Corrêa Guerra agradeceu a 
presença de todos e deu por encerrada a reunião,  da qual,  para constar,  eu,  Giane de Farias 
Pereira Santana, Assistente em Administração da Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a 
presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 11 de junho de 2021.
Prof. Carlos Alberto Severo Garcia Júnior
Prof. Fábio Almeida Morais
Prof. Flávia Corrêa Guerra
Prof. Ione Jayce Ceola Schneider
Prof. Josete Mazon
Prof. Maíra Cola
Prof. Maruí Weber Corseuil Giehl
Prof. Roberta de Paula Martins
Prof. Pettala Rigon
Disc. Daniel Nunes de Mello
Disc. Letícia Daiane Bencke da Silva
Disc. Maria Eduarda Coelho Cordeiro
Disc. Murilo Evandro de Melo
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